

Конкурс МОН України та корпорації Intel на найкращу модель використання персональних мобільних комп'ютерів учня

Міністерство освіти і науки України разом з корпорацією Intel оголосили конкурс на найкращу модель використання персональних мобільних комп'ютерів учня. Конкурс стартував 13 липня 2009 року та завершиться 1 жовтня 2009 року. Заявки на участь в конкурсі приймаються до 20 вересня 2009 року. Імена переможців буде оголошено до Дня вчителя, 5 жовтня 2009 року. Приймаються проекти, які мають яскраво виражений інноваційний характер та представляють моделі використання мобільних комп'ютерів у класно-урочній системі, на позакласних заняттях

для розвитку творчих здібностей учнів, для самостійного вивчення предметів.

Трьом переможцям конкурсу буде безкоштовно надано комплект персональних мобільних комп'ютерів учня, відповідно до кількості учнів в класі, а викладачу — мобільний комп'ютер вчителя. Також керівників проектів буде запрошено на щорічну конференцію «Чому навчати і як вчитись в ХХІ столітті», яка відбудеться в грудні в Москві, за підтримки корпорації Intel.

Детальна інформація про конкурс та умови подачі заявок розміщені на сайті: www.1to1.iteach.com.ua.

★ ★ ★

АВТОРИ НОМЕРА

Антикуз Олена Володимирівна — заступник директора з навчально-виховної роботи, учитель фізики Курахівського навчально-виховного комплексу Донецької області.

Вовчук Ірина Станіславівна — учитель початкових класів ЗУВК «Єврика» м. Запоріжжя.

Костриба Михайло Олександрович — студент Кам'янець-Подільського національного університету.

Людвік Алла Анатоліївна — учитель інформатики Квасилівського НВК «школа-ліцей» Рівненського району, Рівненської області.

Пасіхов Юрій Якович — заслужений учитель України, завідувач лабораторії інформаційних та комунікаційних технологій ФМГ №17 м. Вінниці.

Петрович Сергій Драганович — викладач спецдисциплін Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій.

Пилипчук Олександр Павлович — учитель інформатики Гаврилівської ЗОШ І–ІІІ ступенів Теофіпольського району Хмельницької області.

Руденко Віктор Дмитрович — канд. пед. наук, доцент, провідний науковий співробітник Інституту педагогіки АПН України, головний редактор журналу «Комп'ютер у школі та сім'ї».

Слущка Ірина Анатоліївна — вчитель інформатики вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель Шосткинської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів №1.

Чала Марина Станіславівна — завідувача навчально-методичним кабінетом інформатики Кіровоградського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського.

Шашолко Світлана Іванівна — учитель інформатики Піщанської гімназії с. Піщаного, Кременчуцького району Полтавської області.

★ ★ ★

На першій сторінці обкладинки: переможець V Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор» у номінації «Середня школа», учитель інформатики школи-ліцею Квасилівського НВК Рівненської області
Алла Анатоліївна Людвік

На четвертій сторінці обкладинки: представник компанії офісного приладдя «Арніка» Дмитро Юрійович Федорчук (тел. 044-404-69-10, www.arnika.kiev.ua) вручає приз переможцю конкурсу «Комп'ютер у початковій школі» за 2008 рік викладачеві інформатики Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу ім. І.Я. Франка
Рибалко Ользі Олексіївни

★ ★ ★

Підписано до друку 3.08.2009 р. Формат 60x84 1/8. Папір офсет. Друк офсет. Умовн. друк. арк. 5,88.

Умовн. фарбо-відб. 11,76. Обл.-вид. арк. 8,54. Видавець: ФО – П Жугастрова О.В. Зам. №9–428.

Віддруковано у друкарні видавництва «Фенікс». Свід. ДК 271 від 7.12.2000 р.

Адреса редакції: 04107, Київ-107, вул. Половецька, 12/42, к. 88

E-mail: csf221@rambler.ru, Тел. (044) 481–37–38.

Повне або часткове передрукування матеріалів журналу можливе тільки з письмового дозволу редакції.

Передплату на наш журнал можна оформити у будь-якому відділенні зв'язку. Наш індекс 74248.